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PAUTA DA 11ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 13 DE JULHO DE 2026, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA LEGISLATURA 2025 - 2028, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, REALIZADA 
ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES DE OLIVEIRA”. 
 

 
E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 11ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 
27 de maio de 2026; 
 
Ata da 12ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 
27 de maio de 2026; 
 
Ata da 10ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 15 de 
junho de 2026; 
 
Ata da 1ª Sessão Solene – realizada no dia 18 de junho de 2026. 
(dar ciência); 
 
Ata da 13ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 
29 de junho de 2026; 
 
Ata da 14ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 
1º de julho de 2026. 
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02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL:  
 
 
PROJETO DE LEI Nº 66/26 – SR. PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a alteração do art. 2º, da Lei Municipal nº 4.568 de 
05 de fevereiro de 2026; 
 
PROJETO DE LEI Nº 67/26 – SR. PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos servidores da 
Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE, altera o anexo V 
e revoga a lei municipal nº 4604, de 1º de julho de 2026; 
 
PROJETO DE LEI Nº 68/26 – SR. PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a alteração do art. 8º, incisos III e V, da Lei 
Municipal nº 4.199 de 08 de julho de 2022; 
 
PROJETO DE LEI Nº 69/26 – SR. PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a alteração do art. 2º da Lei Municipal nº 
4.332/2023 
 
PROJETO DE LEI Nº 70/26 – SR. PREFEITO MUNICIPAL –
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 1.250.000,00 (um milhão e duzentos e cinquenta mil 
reais). (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL). 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES:  
 
SUBSTITUTIVO Nº 02/26 AO PROJETO DE LEI Nº 41/26 – 
SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Institui a Política Municipal 
de tratamento de resíduos orgânicos no município de Pedreira e 
dá outras providências; 
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SUBSTITUTIVO Nº 03/26 AO PROJETO DE LEI Nº 40/26 – 
SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Institui a Política Municipal 
de Promoção do bem-estar animal no município de Pedreira e 
dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 63/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Institui a Política Municipal de Protagonismo Juvenil e 
Qualificação Profissional no município de Pedreira, e dá outras 
providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 65/26 – SR. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO – Institui a política municipal de Educação para a 
Segurança do Trânsito no município de Pedreira e estabelece 
diretrizes para o programa “educação do trânsito”, nas escolas 
e dá outras providências; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/26 – SRS. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E JOÃO PAULO PAULELLA – 
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. 
Moacyr Petrocelli de Ávila Ribeiro, conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/26 – SRS. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E JOÃO PAULO PAULELLA – 
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. 
Marcelo Cesar Sanchez, conforme especifica; 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/26 – Dr. LUCIANO 
RODRIGUES TEIXEIRA, SRS. JEDSON PANEGASSI, JOÃO 
PAULO PAULELLA e Sra. PATRICIA A. T. PEDROSO - 
Altera e acrescenta dispositivos ao regimento interno da 
Câmara Municipal de Pedreira, instituindo a modalidade 
virtual de deliberação para as comissões permanentes, e dá 
outras providências. 
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04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 54/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o descarte 
irregular de resíduos no Córrego localizado atrás do antigo Teté 
Materiais de Construção; 
 
REQUERIMENTO Nº 55/26 – SR. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
as condições de segurança viária na Rotatória situada nas 
proximidades do Posto 24 horas, no Jardim Triunfo;  
 
REQUERIMENTO Nº 56/26 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando informações sobre a Unidade Básica 
de Saúde (postinho do Jardim Triunfo) porque a mesma não 
conta com uma Farmácia; 
 
REQUERIMENTO Nº 57/26 - SR. JOÃO PAULO PAULELLA 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
atendimentos realizados pelo serviço de atendimento ao 
cidadão – 156, relativos aos últimos 3 (três) meses; 
 
REQUERIMENTO Nº 58/26 - DR. FABRICIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Fundação 
Beneficente de Pedreira – Hospital Humberto Piva, sobre a 
revisão dos adicionais de insalubridade percebidos por 
empregados da Fundação Beneficente de Pedreira; 
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REQUERIMENTO Nº 59/26 - DR. FABRICIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando junto ao Senhor Prefeito Municipal 
de Pedreira, por intermédio da Secretaria Municipal 
competente, que preste informações relativas à empresa 
Biosphera, contratada para prestação de serviços ao Município. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 
 
INDICAÇÃO Nº 119/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a manutenção asfáltica na rua Cabo Eliseu, na Vila 
Cáu; 
 
INDICAÇÃO Nº 120/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando os serviços de manutenção e revitalização 
no bairro São Nilo; 
 
INDICAÇÃO Nº 121/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando providências necessárias visando a 
implantação de uma praça pública na rua Lúcia Moratori 
Zanardi, no Bairro Rainha da Paz; 
 
INDICAÇÃO Nº 122/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando para que determine ao setor competente a 
realização de estudos técnicos visando à implantação de 
iluminação pública na Estrada Municipal Afonso Orlandi, 
especialmente nos trechos com maior circulação de moradores, 
pedestres e veículos; 
 
INDICAÇÃO Nº 123/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a criação de um espaço físico destinado a concentrar 
e abrigar todos os Conselhos Municipais em um único local, a 
ser denominado “Casa dos Conselhos”, nos mesmos moldes da 
experiência já implantada no município de Paulínia; 
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INDICAÇÃO Nº 124/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de tapa-buracos na Avenida Vicente 
Melzani, localizada no bairro Oswaldo Teixeira de Magalhães; 
 
INDICAÇÃO Nº 125/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de tapa-buracos na rua Alice Fávero, 
localizada no bairro Jardim Triunfo, na altura no nº 190; 
 
INDICAÇÃO Nº 126/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a Diretoria de Trânsito, a execução da instalação de 
um pórtico limitador de altura no “Morro de Maria”, 
especificamente no sentido de descida da via; 
 
INDICAÇÃO Nº 127/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de manutenção, nivelamento e 
passagem de máquina motoniveladora (patrol) na Estrada do 
Zorem; 
 
INDICAÇÃO Nº 128/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando a remoção de todo material que adentrou ao leito 
da rua Tadeu Crepaldi, defronte ao nº 130 no bairro Santa 
Edwirges; 
 
INDICAÇÃO Nº 129/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a instalação de uma lombada (redutor de 
velocidade), na rua Pepino Alexandre, em frente ao número 65, 
no bairro Altos de Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 130/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando a implantação de mais um ponto de 
parada de ônibus (abrigo de passageiros) na região dos bairros 
Águas de Março II, a ser instalado na entrada do novo 
Loteamento Águas de Março II; 
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INDICAÇÃO Nº 131/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando a implantação de uma Base de Ambulância 
no bairro Marajoara, com atendimento também aos moradores 
do bairro Águas de Março e regiões próximas; 
 
INDICAÇÃO Nº 132/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a operação tapa-buracos nas ruas do Bairro e 
Estância Santa Rita (Barbim); 
 
INDICAÇÃO Nº 133/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando operação tapa-buracos na rua Padre Francisco 
Salvino, no Barbim; 
 
INDICAÇÃO Nº 134/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza de toda a faixa de 
acostamento da rua Dr. José Rocco; 
 
INDICAÇÃO Nº 135/26 -SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de instalação de duas traves de futebol 
no campo da Igreja do bairro Entre Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 136/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando realizar estudos de viabilidade técnica e execução 
de pavimentação asfáltica na rua Padre Alexandrino Rego 
Barros, na Vila Santo Antonio; 
 
INDICAÇÃO Nº 137/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza de varrição pública, corte de 
mato em calçadas das vias públicas e recolhimento de resíduos 
no Bairro Estância Santa Rita – Barbim; 
 
INDICAÇÃO Nº 138/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando proceder a instalação de Academia ao Ar Livre na 
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rua Nelson Angelo Tomasini, no Conjunto Habitacional 
Oswaldo Teixeira de Magalhães; 
 
INDICAÇÃO Nº 139/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando a realização de estudos técnicos visando a 
implantação de uma faixa de pedestres na rua Mário Zarpelon, 
em local de maior circulação de pedestres, com o objetivo de 
proporcionar mais segurança à população; 
 
INDICAÇÃO Nº 140/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando a construção de boca de lobo na Rua Romualdo 
Peron. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 110/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento de Rafael 
dos Santos Beletato; 
 
MOÇÃO Nº 113/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Eneide Joana Palanch Rampazo; 
 
MOÇÃO Nº 114/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana 
Maria Castelani Gobbes; 
 
MOÇÃO Nº 115/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Antonio Roberto (Cebola); 
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MOÇÃO Nº 119/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Jacira de Moraes; 
 
MOÇÃO Nº 120/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Maria Elisabete Lopes Marchini; 
 
MOÇÃO Nº 121/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Carlos Atanael Espinosa; 
 
MOÇÃO Nº 123/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Luiz Castelani; 
 
MOÇÃO Nº 127/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Angelo Manias; 
 
MOÇÃO Nº 128/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Carmen Braila Benedetti; 
 
MOÇÃO Nº 130/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Fábio 
Possa; 
 
MOÇÃO Nº 131/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Kamaria Kinda da Silva Alves. 
 
 
08 – MOÇÕES DIVERSAS: 
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MOÇÃO Nº 111/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Diretoria e todos 
os atletas e Comissão Técnica da Equipe do Esporte Clube 
Jardim Andrade pela brilhante participação e conquista do 5º 
Torneio de Futebol Amador de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 112/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações pelos 31 anos de 
existência e evangelização do Grupo de Oração da Comunidade 
Nossa Senhora Aparecida; 
 
MOÇÃO Nº 116/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações aos atletas, professores e 
equipe técnica que representaram o município de Pedreira no 
Circuito de Atletismo Pró-Esporte, realizado na cidade de 
Mogi-Guaçu, bem como na Copa ADR de Futsal; 
 
MOÇÃO Nº 117/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Marcio Meroni, pelo 
belo trabalho que realiza junto com os demais voluntários no 
ensinamento, orientação, coordenação e organização das 
Fanfarras Escolares do município de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 118/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Isís Victória 
Santos Matias – Artista e modelo/mirim, que vêm se 
destacando no mundo artístico por seu talento, dedicação e 
determinação; 
 
MOÇÃO Nº 122/26 - SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Programa NG 
Esporte pelos seus 26 anos de dedicação ao esporte, em 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 
 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 11 
web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao esporte, 
comemorado em 18 de junho de 2026; 
 
MOÇÃO Nº 124/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações ao atleta pedreirense Mateus 
Defendi Recanelli, pela sua dedicação ao esporte, especialmente 
ao jiu-jitsu, por representar o município de Pedreira em 
competições esportivas, destacando de forma especial o 
Campeonato Brasileiro de Jiu-jitsu; 
 
MOÇÃO Nº 125/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao 2º Sargento PM – 
Sr. José Luis Amorin Júnior, pela posse como Comandante do 
Destacamento do 2º Pelotão da Polícia Militar de Pedreira, 
pertencente a 1ª Companhia do 26º BPM/I; 
 
MOÇÃO Nº 126/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações aos participantes e ao 
coreógrafo do 22º Festival Internacional de Dança – Vida ao 
Corpo, realizado na cidade de Santo Amaro, no Teatro Ítalo 
Brasileiro; 
 
MOÇÃO Nº 129/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações à Equipe do Setor de 
Investigações Gerais (SIG) de Pedreira em nome do Delegado 
Dr. Alexandre Henrique Leme Silva, bem como extensivo a 
Guarda Municipal de Pedreira em reconhecimento ao relevante 
trabalho que vem desempenhando em prol da segurança 
pública do município; 
 
MOÇÃO Nº 132/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a todos os 
funcionários, servidores e colaboradores da Câmara Municipal 
de Pedreira, pelo brilhante e irretocável trabalho que resultou 
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na conquista do Selo Ouro de Transparência, concedido pelo 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP). 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA:  
 

 
 

ORDEM DO DIA 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 01/26 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Autoriza o Poder Executivo a instituir o 
Programa de incentivo à doação de sangue e medula óssea no 
município de Pedreira, prevendo a conversão ou desconto no 
pagamento de multas de trânsito municipais de natureza leve, e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 28/26 – PREFEITO MUNICIPAL – Cria 
o cargo e a função que especifica e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Dispõe sobre denominação de Praça Municipal, projeto 
urbanístico da Rua Antonio Pinheiro no Jardim Marajoara, com 
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o nome de “Luciano dos Santos”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 57/26 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a atualização de medidas que versam a política 
ambiental municipal principalmente as relativas à arborização 
urbana no município de Pedreira e revoga as Leis Municipais 
de nº 1.720/1994, 2.200/2001 e 3.661/2017. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 58/26 – PREFEITO MUNICIPAL –  
Acrescenta o Anexo I e altera o artigo 10 da Lei Municipal nº 
4.415, de 19 de junho de 2024, que Instituiu o Plano Municipal 
pela Primeira Infância, e revoga a Lei Municipal nº 4.457, de 18 
de dezembro de 2024. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/26 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Institui diretrizes para ações de educação e 
conscientização sobre proteção e bem-estar animal no âmbito 
da rede municipal de ensino do município de Pedreira/SP, e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES).  
 
 
02 - PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 60/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Declara como Patrimônio Cultural Imaterial e Religioso do 
Município de Pedreira a Celebração de “Corpus Christi”, 
compreendendo a confecção dos tapetes ornamentais, as Santas 
Missas e a Solene Procissão, e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 61/26 – SR. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO – Inclui a “Semana Municipal de Prevenção e 
Diagnóstico do Câncer Infantojuvenil” no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Pedreira, e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 62/26 – SR. DIEGO HENRIQUE  
ALEIXO – Institui a “Política Municipal de Valorização dos 
Polos Gastronômicos” no município de Pedreira e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
03 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 08 DE JULHO DE 2026 

VISTO, DATA SUPRA. 
PRESIDENTE SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 

 


